
 

 

 

 

○ Soit f la fonction telle que f(x) = 3x – 5. L’image de 4 est … 

○ Soit g la fonction telle que g : x  2x² + 7. L’image de -5 est …. 

○  Par la fonction f, l’antécédent de -3 est … 

○ Soit h la fonction définie par h(x) = 2(3x – 4). L’image de -2 est … 

○ p est la fonction définie par p : x  (-3x + 5)(x + 4). Un antécédent de -130 est … 
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Trouve le résultat de chaque calcul demandé et élimine au fur et à mesure 

chacun des suspects 



 

○  Par cette fonction, l’image de 4 est …         

○  L’image de -3 par cette fonction est … 

○   Un antécédent de 5 par cette fonction est …     

○   1 a pour antécédent par cette fonction …       

○   Le nombre d’antécédents de 2 par cette fonction est … 
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En t’aidant de la représentation graphique ci-dessous, réponds aux 

différentes questions posées, et détermine l’arme du crime. 

 



 

f(x) = 5x – 4 

f(-1) = … 

g(x) = 3x² + 1 

g(3) = …  

h(x) = (-x – 2)(3x – 5) 

h(2) = … 

p(x) = 7x – 3 
p(x) = -17 pour x 

= …  

s(x) = 
6𝑥+4

−3𝑥+12
 

s(-3) = …  

l(x) = -2x + 4 

l(
3

2
) = … 

f(x) = 6x² - 2x + 3 

Le point de coordonnées (-2 ; ?) appartient à la 

représentation graphique de f.  

g(x) =7x² - 2(x – 5) 
 

Le point de coordonnées (3 ; ?) appartient à la 
représentation graphique de g.   
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